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Εκδήλωση για την ειδική αγωγή 
Ανοικτή εκδήλωση - συζήτηση, για την ειδική αγωγή, θα πραγµατοποιηθεί 

την Παρασκευή 1 Φεβρουαρίου, στο αµφιθέατρο του 4ου ∆ηµοτικού Σχολείου 
Λάρισας, στις 6 µ.µ. 

Την εκδήλωση διοργανώνει, ο σύλλογος των επιστηµόνων ειδικών που 
εργάζονται στην ειδική αγωγή στην περιφέρεια της Θεσσαλίας (ΣΕΕΠΕΑΘ). 
Μέλη του συλλόγου είναι οι κοινωνικοί λειτουργοί, οι ψυχολόγοι, οι λογοθεραπευτές, 

οι εργοθεραπευτές, οι ειδικοί βοηθοί, οι φυσιοθεραπευτές και 
οι παιδοψυχίατροι που εργάζονται στα ΚΕ∆∆Υ και στις ειδικές σχολικές δοµές 

όλης της Θεσσαλίας. 
Η εκδήλωση πραγµατοποιείται προς ενηµέρωση των µελών του συλλόγου 

και προς κάθε φορέα της ειδικής αγωγής, καθώς και των συλλόγων γονέων 
παιδιών µε ειδικές ανάγκες, για την κατάσταση της ειδικής αγωγής σήµερα 
και για τη συνέχειά της, µέσα στις συνθήκες της οικονοµικής κρίσης και λιτότητας. 

Σε ανακοίνωση του ο Σύλλογος αναφέρει µεταξύ άλλων ότι: «Ήδη συµβαίνουν 
περικοπές στο κοινωνικό κράτος που φέρνουν σε δυσκολία ευαίσθητες 
οµάδες πληθυσµού. Επίσης ακούγονται επισήµως, προθέσεις για 

καταργήσεις, συγχωνεύσεις η αλλαγές στην ειδική αγωγή που την αποδυναµώνουν. 
Ακούγεται ότι θα καταργηθεί η ∆ιεύθυνση ειδικής Αγωγής στο 

Υπουργείο Παιδείας, ακούστηκε ακόµα ότι θα καταργηθούν τα ΚΕ∆∆Υ. 
Ζητάµε και προσκαλούµε στην εκδήλωση όλους τους συλλογικούς φορείς 

όπως είναι οι σύλλογοι γονέων των ειδικών σχολείων, οι σύλλογοι γονέων 
παιδιών µε ανάγκες ειδικής αγωγής όπως τα παιδιά µε αναπηρία, µε σ. 
Down, µε αυτισµό, µε ειδικές µαθησιακές δυσκολίες, µε νοητική υστέρηση. 

Επίσης τους φορείς που έχουν σχέση µε την ειδική αγωγή όπως των εκπαιδευτικών 
προσχολικής, πρωτοβάθµιας και δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης. 

Καλούµε επίσης τους συλλόγους των ειδικών επιστηµόνων που συνεργάζονται 
στον ιδιωτικό η τον δηµόσιο τοµέα µε παιδιά της ειδικής αγωγής. 

Καλούµε επίσης τις διοικήσεις για εκπαιδευτικά θέµατα της περιφέρειας 
και των νοµών της Θεσσαλίας. Καλούµε τέλος κάθε πολίτη και φορέα που 
ενδιαφέρεται να πληροφορηθεί και να συζητήσει το ευαίσθητο θέµα της 
ειδικής αγωγής». 
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